

### 固话月租费有望全免 包月套餐将逐步取代座机费

本报讯 工业和信息化部日前发布消息称,自5月1日起,将调整普通固定电话临时短期租用业务资费管理方式,由目前的政府指导价改为实行市场调节价。这意味着现有的固定电话座机费有望得到调整。目前,固定电话用户每月仍需交纳一定的座机费,也即通常所说的月租费用,一般

为每月20元左右。记者从中国电信处了解到,目前部分省份已经推出了多种套餐,可部分或者全部抵消月租费。但电信和网通两大固网运营商均表示,暂时不会“一刀切”式地完全取消月租费用,但会以包月套餐的优惠方式变相减少或取消座机费。 据《南方都市报》

### 农业部官员:粮价上涨将持续相当长时间

本报讯 粮价飙升,是短期行为还是长期行为?生物能源是不是粮价上涨的“凶手”?中国农业是否将面临一个新的拐点?政府出台的一系列平抑食品价格的政策在未来将带来什么问题?

近日,包括农业部、世界银行、中国科学院在内的众多官员、专家在天津南开大学展开了一场关于中国农业发展的讨论。

作为农业部官员,张红宇对粮价的看法可能令很多城镇消费者感到失望。

“国内粮价上涨是国内外多种因素交织在一起的结果,生物能源只是其中一个因素。就我个人判断,涨价还要持续相当长的一段时间。”农业部政策法规司司长张红宇这样判断粮价走势。

国家统计局上周公布的今年一季度经济数据也显示,国内粮价近期处于高位运行阶段。一季度,全国农产品生产价格同比上涨25.5%,其中小麦上涨8.7%,稻谷上涨3.5%,玉米上涨8.9%,豆类上涨36.5%。 据《21世纪经济报道》

### 厦门驾校实行年龄差别收费 称是行业潜规则

本报讯 “感觉很冤枉,驾校凭什么多收我们的钱?”正在福建省厦门市某驾校参加培训的阮女士,在电话中向笔者抱怨道,“我们并不比年轻人学得慢,过桩科目我只用了规定时间的三分之二就掌握了。”

今年2月,已到不惑之年的阮女士在工作闲暇之余,报名参加了厦门某驾校的普通C证培训,但令阮女士意外的是驾校要求40岁以上的中年女性多交1000元培训费,收费理由是中老年人身体不协调、学得慢、耗油多。对此,阮女士颇为不解:“人过了40岁就一定笨吗?我可比‘80后’学得还快呢。”

听完阮女士的诉说,记者以帮父辈报名学车的名义咨询了厦门多家驾校,调查发现当地大部分驾校收费标准是自动挡5300元,自动挡6300元,同时规定达

到一定的年龄就要多交费。多交费的年龄标准不约而同,女性一般是40岁,男性则是45岁或50岁,多交的金额则为500元、1000元不等。当笔者向驾校相关部门询问原因时,得到的答复是“中老年人反应慢、耗时多、培训成本高,当然得多收费”。

厦门市物价局认为:“政府只管驾校的考试部分,只要明码标价,事前告知,加收一定的费用是可以的,这就像菜市场,实行的是市场调节。”

“学员跟驾校之间是合同关系,双方是自愿行为,遵循市场调节,并不存在歧视问题。”中国政法大学博士生导师李显冬教授说。中国政法大学教授、博士生导师焦洪昌认为,驾校的做法具有可谴责性,但还没达到法律意义上的歧视标准,并不构成违法。 据《检察日报》

## 江西 50 岁富翁暴毙家中 近 5000 万财产下落不明

本报讯 江西安义县一个名叫周卫的人突然死亡,一周来在该县引起了极大关注。今年50岁的周卫,在安义县是个家喻户晓的人物,拥有数千万元资产并有着充满传奇色彩的创业经历,平时乐善好施,备受当地人赞许。

人们惋惜大老板、大好人年富力强壮却匆匆离世的同时,对他的突然死亡感到十分蹊跷。尤其是周卫的家人,在处理他的后事时,发现他的巨额财产去向不明,于是向公安机关报案,并把已经入棺的遗体送交法医做尸检。

#### 兄弟突然接到噩耗

20日,记者在安义县见到了周卫的亲弟弟周华。周华告诉记者,家中五兄弟,他排行老四,周

卫是老三。

14日清晨7时许,周华接到大哥的电话。“大哥说二哥不行了,我简直不敢相信自己的耳朵,他前一天还好好的,怎么突然就不行了?”大哥告诉周华,他是7时11分接到周卫妻子电话的,“开始说在抢救,后来说不行了。”

之后,周华和其他兄弟以最快的速度赶到南昌市第三医院,得知周卫送到医院时就已死亡,死亡时间是7时许。

#### 死亡前一晚在自己家

记者在安义采访时发现,很多人对周卫突然死亡感到惋惜的同时,对他的死因十分关注。周卫的家人告诉记者,3月23日,周卫因车祸背脊粉碎性骨

折住院,出院时做了检查,除了骨折问题,没有检查出其他问题。4月10日出院后,周卫在家静养。

周华告诉记者,周卫死亡的前一晚住在南昌的私宅中,当时妻子、女儿、保姆都在。

#### 巨额财产去向不明

目前,周卫的家人开始料理他的后事。然而,家人发现周卫的巨额财产去向不明,“除了固定资产,家中只有5000元现金和一个19000元的存折。”

据周卫生前的挚友涂先生和周卫的家人估计,周卫的财产有四五千万。

目前,公安机关已经介入调查,周卫的家人也在等待尸检结果。 据《信息日报》

## 北京警方首次公布 短信骗子手机号码

本报讯 近日,房山警方公布了一批短信骗子的手机号,并表示将定期公布问题手机号,帮助市民防范诈骗,借此对短信诈骗进行打击。据了解,这是北京警方首次使用类似手段打击短信诈骗。

“爸!我钱和东西全被盗,请速汇2850元到吴忠祥的工行卡,需急用!这手机是忠祥朋友的,已快没话费,切记急用!”家住房山区的王先生在接到这个短信后急忙汇款,结果发现被骗。

近期,房山警方连接到类似的市民被骗的案例,嫌疑人号码多为150号段,涉案账号均为工商银行卡号。通过技术手段统计,房山警方筛选了8个确定为专门群发短信骗子的手机号,并予以公布。同时,警方正在进一步调查这些案件。

被公布的手机号:

- 15043113305,15043112540; 15043112406,15043112545; 15043112705,15833902147; 15830458813,13659540597。 据《京华时报》

## 广州最长寿老人 112 岁 为原广东省委书记母亲

本报讯 “老妈妈,向您祝寿了!感谢您养育了一位人民的好儿子、我们的好领导。”近日,在一个别开生面的生日晚会上,广东省政协副主席蔡东士握着112岁老寿星李春的手动情地说。

#### 能吃能睡体检指标好

李春老太生于1896年4月22日,汕尾陆河县河口镇人,如今生活在广州。她是目前广州地区最长寿的老人,是前中共中央政治局委员、原广东省委书记谢非的母亲。为祝贺这位历经三个世纪的受人尊敬的老寿星生日,有关方面在广州为其举行了热闹的生日晚会,五世同堂的家人出席,曾经在谢非同志身边工作过的人员也专门从各地赶来贺寿。

“谢谢大家,我现在身体很健康,能吃能睡。”李春老太思维清晰,口齿伶俐。老人家说,她最近刚体检,身体各项指标都很好,就是腿有点不太灵便,需要坐轮椅。

老人不识字,但对天文地理、国家大事等却知之甚多。每天,她都让家人尽可能读报给她听,晚上多看电视新闻。老人家每天坚持睡10个小时,晚上睡7个小时,中午睡3个小时。午睡后喝一碗擂茶,晚餐喝一杯客家甜米酒。

#### 秘诀:食物要清淡

“老寿星,您如此长寿,有何秘诀?”记者问。她笑着说,关键是生活有规律。“吃东西一定要清淡,不要老是大鱼大肉,这样对身体不好。”家人说,老太饭量一直很稳定,中餐晚餐,必吃半碗米饭,早餐则吃麦片、鸡蛋。

家人人说,老太90岁后牙已掉完,但每天还坚持早晚刷牙,用牙刷刷牙床。自理能力也很强,直到去年底坐上轮椅前,都不需要别人照顾,百岁后还坚持下厨房做饭。长年不间断的劳动,练就了她健康的身体。 据《羊城晚报》



近日,乌鲁木齐市龙泉街,一辆9.91米长的加长悍马H200吸引了路人的目光。据车主介绍,此车为商务用车,车身长9.91米,宽1.97米,高1.89米,可容纳20人同时乘坐,售价约400万元人民币。该车车身可以防弹。 中国新闻网



22日,大连市交通征稽局女子稽查大队正式成立。女子稽查大队的成员全部是全日制本科以上学历。大连市交通征稽局成立女子稽查大队是为了更好地向车主宣传交通法规征收政策,推动和谐征稽执法。 新华社发

## 京沪高铁江苏段要建世界最长铁路桥 全长 164 公里

本报讯 21日下午,为京沪高铁工程设计倾注了数年心血的中铁建铁道第四勘察设计院高级工程师靖仕元来到无锡。作为京沪高铁徐州至上海段设计负责人,靖仕元接受记者采访时介绍,为了适应江苏特有的地质地理特征,京沪高铁从丹阳至昆山将建成一座长164公里的特大桥,建成后,这座桥将是世界上最长的桥梁。

京沪高铁全长1318公里,这

里面包含大小桥梁238座,隧道22个,桥梁长度达1061公里,占这条铁路总长的80.5%,与一般铁路桥梁比例20%相比,京沪高铁真可谓“桥上铁”。“在江苏段,这个比例会更高。”靖仕元指出,京沪高铁江苏段的总长度为358公里,90%左右都是从桥上走的。“丹阳至昆山特大桥全长164公里,也就是说,从丹阳开始一直到昆山的这段全部是桥,建成后,它将是世界上最长的桥梁。”靖仕元

告诉记者。

时速300多公里的高铁从桥上呼啸而过,安全系数有多高?省铁路办相关人士解释说,事实上铁路“上桥”比在路基上更安全:第一,桥桩很好地解决了松软土质上的路基沉降问题;第二,高架桥与地面交叉矛盾少,行人或是动物很难越轨,这就大大降低了事故发生率;第三,与其他各种交通方式互不干扰。

据《扬子晚报》

中州大讲堂 二期主讲人:著名钢琴大师 刘诗昆 先生 三期主讲人:著名漫画大师 蔡志忠 先生 时间:2008年4月26日16:00~17:00 地点:郑州晚报大厦三楼讲座厅 门票索取方式:请登录www.zynews.com(中原网),填报抢票申请,免费获取门票(每天限前100名) 咨询热线:67655658

巩义盘龙山生态旅游风景名胜区分期推出 游山玩水 探溶洞 巩义涉村 盘龙山 打造郑州后花园,最后一块未被开发的处女景区 山水洞情 原始生态 田园风光 休闲度假 钓鱼捉蟹 山水烧烤 大锅菜 盘龙山生态旅游风景名胜区分位于巩义市涉村镇东北部,距郑州68公里,距洛阳50公里,景区面积近100平方公里。风景区地处嵩山北麓,山势奇峻、林深树茂、水色清碧、植被丰富,峡谷内山水相伴、奇峰嵯峨、潺潺溪水长年清澈见底,流水不断。风景区内有天然溶洞群的“九莲洞”景区,有奇山秀峰的盘龙山景区、九龙峡景区、鸡冠山景区、卧龙湖景区,现已开发了九莲洞部分景区、九龙峡景区、卧龙湖景区。九莲洞奇观形成于大约7亿年前,洞内景观神奇。九龙峡谷可观测万年前的海底地质景观,给您带来一丝古老和神秘…… 当春暖花开之时,盘龙山万亩蹦蹦花竞相开放,犹如一个天然的大花园。金秋时节,满山林层、色彩斑斓,仿佛一幅美丽的山水画卷,金黄的果实等待您的采摘…… 地址:巩义市涉村镇洪河村 电话:0371-65972222 65955678 (营销中心) 网址:www.hnpls.com.cn 试营业酬宾价:4月26日~30日 58元/人 酬宾价:5月1日起 68元/人 请到就近旅行社报名 咨询电话:0371-67800789、67800777